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indeks -0.50 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 12% ocena notatki
73072 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 10 0.83 4.5 Niewtasciwe hasto zabezpieczenia do-
kumentu — nie moge sprawdzié
wszystkiego. Zamiast histogramu wy-
kresy y=x.
73632 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 11 0.92 5 Dokument zabezpieczony, ale nie ar-
kusz. Zamiast histogramu wykresy y=x.
73061 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 12 1 5 Zamiast histogramu wykresy y=x.
73066 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 11 0.92 5 Zamiast histogramu wykresy y=x.
73065 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 11 0.92 5 Zamiast histogramu wykresy y=x.
73075 1 1 1 1 1 05 1 0 1 0 1 1 0 95 0.79 4 Klasyfikacja BMI zrobiona recznie? Brak
autofiltréw dla wieku, ptci, wzrostu, wagi.
Zamiast histogramu wykresy y=x.
73063 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 10 0.83 4.5 Dokument niezabezpieczony. Zamiast
histogramu wykresy y=x.
73076 0.5 1 1 1 0 0 1 1 1 0 05 1 0 8 0.67 3.5 Wzrost w cm nie ukryty. Dokument za-
bezpieczony, ale nie arkusz.
74210 0.5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 05 1 0 10 0.83 4.5 Dokument zabezpieczony, ale nie ar-
kusz. Wzrost w cm nie ukryty.
73068 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 11 0.92 5 Zamiast histogramu wykresy y=x.
73071 0 0 2
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